

男娃吃烤肠摔了一跤 竹签从嘴里插进脑子

专家提醒:异物插入脑部,切勿随意拔出



头颅CT中竹签看得很清楚

□ 张薇 记者 李皖婷 文/图

回想起五天前的那一幕,江江(化名)的妈妈仍然后怕不已。她怎么也不会想到,儿子最爱吃的烤肠,却让他鬼门关转了一圈。十几厘米长的竹签从江江的上颌骨直插到后颅窝,若再偏一点,江江可能就不是现在这副活泼的样子了。

惊悚:吃烤肠时摔跤,竹签直插入脑

9月9日中午11点,亳州市利辛县,一岁半的江江从妈妈手里接过一根串在竹签上的烤肠。这是江江最喜欢吃的零食,在此之前,他已经吃过很多次了。妈妈转身去厨房忙活了,江江坐在板凳上一口接一口地吃烤肠。正在这时,意外发生了,板凳翻倒在地,江江也摔得趴在地上。听到响动,妈妈赶

紧跑过来,眼前的一幕让她呆住了:儿子张着嘴大哭,烤肠的竹签深深地直接刺入了儿子的嘴里,只留了一小截在外面。

妈妈抱起江江就往医院跑。可当地医院的医生说,竹签刺得太深,应该已经入脑,他们不敢做手术,建议他们去省城的大医院。

幸运:

竹签避开了大血管,最终被安全拔出

9月9日下午,妈妈带着江江来到安医大一附院。医生通过拍片发现,一根长约15厘米的竹签,从江江的上颌穿过,经过小脑,插入后颅窝达4厘米之深。

沾满油腥的竹签上细菌丛生,如果不拔出来,导致感染是不可避免的,如果感染继续发展,还很有可能扩散至中枢神经系统,甚至造成截瘫等严重后果。但如果拔出来,伤到血管导致大出血,又很有可能在瞬间夺去这条幼小的生命。

9月10日,在制定了详尽的手术预案后,安医大一附院神经外科主治医师罗靖走上手术台,从已经施行了全身麻醉的江江口中拔出了竹签。“当时已经做好了万全准备,一旦出现大出血,立即开颅。”幸运的是,这根竹签避开了两条大血管,也没有损伤神经。如今江江已经恢复健康,可以出院了。

提醒:

异物插入脑部,切勿随意拔出

市场星报、安徽财经网记者从多家医院了解到,孩子脑部插入异物的事件时有发生,像筷子、叉子、剪刀、电笔、螺丝刀等“五花八门”的东西在神经外科都遇到过。

罗靖建议,家长要让孩子远离尖锐锋利物品,孩子手持筷子、叉子吃饭时不要让孩子乱动,小孩子最好还是用勺子吃饭。如果异物真的插入脑部,不要自行随意拔出,要及时送到医院处理,以免造成二次伤害。

“根据杠杆原理,从外面晃动异物一毫米,在大脑内部可能就动了一厘米,不知道会碰到哪根神经或者血管,给孩子造成更严重的二次伤害。”罗靖说。

三家幼儿园无办学许可证,却开班依旧

居民:向教育局反映多次,并没有什么用

□ 记者 赵汗青 刘海泉

合肥市庐阳区三家幼儿园被举报称无证办学,经向主管部门庐阳区教育局反映多次未果。

记者了解到,该三家幼儿园均无办学许可证,有的还没有餐饮卫生许可证,可是已招生开班较长时间,这样的幼儿园如何保证学生的安全?

幼儿园无证办学反映多次未果

合肥市民钱前(化名)向本报投诉称,位于庐阳区蒙城路周边的三家幼儿园无证办学,其向庐阳区教育局反映过多次,但该局只去现场看过一次,至今这些学校依旧没有办学许可证。

9月10日上午9时许,市场星报、安徽财经网记者来到位于蒙城北路与荷塘路交界的碧水华庭幼

园,该园幼儿正在操场做操,周边许多家长在围观。

经向家长了解,该园已经开园一年时间,周边不少居民送孩子前往该园就学。

碧水华庭幼儿园一管理负责人高女士称,该园自去年9月开园至今,办学许可证还在办理之中,卫生餐饮许可证也在办理中,该园属于合肥荣凤幼教集团旗下幼儿园。

“没有办学许可证就办学这不属于先上车后买票吗?”记者追问。

高女士称,据其了解,不少幼儿园都是这样操作的。

“无办学许可证是教育局的问题”

位于庐阳区范郢路和岗和路交界的合肥厚德高考补习学校内,一家名为“庐阳中华职业补习学校附属幼儿园”也是被举报的无证办学幼儿园之一。

据该园负责人杜女士称,该园确实无办学许可证,但幼儿园符合相关办学条件,而庐阳区教育局就是不给予其办学许可证,这是教育局的问题。

杜女士称,该园目前有四十多名学生,吃饭就在学校食堂,尽管她以前在教育部门工作过,但也不想“找人”办证。

在幼儿园的“综合楼”前,有一个塑料板临时搭建的“幼儿乐园”,里面堆放着一些儿童游乐用品。杜女士称,这是堆放游乐用品的仓库。

“我们很忙,投诉请去教育局”

记者又来到位于合肥市蒙城路与电厂路交界的“恒盛皇家花园幼儿园”。

由于该园负责人陈女士(音)不在,记者通过电话与其取得联系。陈女士称,该园办学许可证正在办理中,还没有批下来。

“我们是规范办学。如果是投诉,应该到教育局去,他们会处理。不用采访了,我们很忙。”陈女士称。

对于合肥市庐阳区为何出现这三家无办学许可证,却开班办学依旧的乱象?本报将继续关注此事。

喜报:品牌价值逾42亿,宝能再登品牌价值50强榜单

9月8日,由中国房地产业协会、中国房地产研究会、中国房地产测评中心联合开展的“2015中国房地产企业品牌价值测评成果发布会”在重庆举行。发布会上,主办方联合发布了《2015年中国房地产企业品牌价值测评研究报告》以及相关榜单。宝能控股(中国)有限公司凭借品牌价值42.42亿元,再度荣获“2015中国房地产开发企业品牌价值50强”,同时还获评“2015中国房地产开发企业品牌价值专业特色10强——城市综合体运营”。

借“大地产”模式率先布局“产城一体化”
在不同领域的开疆拓土使得宝能现已成为一家以综合物业开发为基础、协同发展商业运营、酒店餐饮、现代物流、文化传媒、金融等多元产业及健康医疗、教育、养老服务、绿色农业等民生产业的大型现代化集团公司。依托多元产业间的联动,宝能地产能整合

其背靠其他行业的优势,开创出了一种“大地产”模式:开发经营包括城市综合体、都市产业园、高端住宅为主的多种业态,并借助集团在商业经营、酒店管理、物业服务等领域的专业力量,整合价值链上下游业态为城市综合物业开创出“开发、经营、管理”一体化的运营模式。“全盘布局,植入产业,综合运营”是宝能在城市发展策略上的思路,即以丰富的产业项目形成聚集效应来保障项目持续运营,转而推动产业地产发展,形成真正的产城融合。宝能的综合运营思路、大地产模式是时代的要求。在宝能看来,在住宅开发面临诸多限制、国家提出新型城镇化的背景下,“产城融合”、“产城一体化”已成为房地产开发的新趋势。宝能提前布局,并获得了迅猛发展。

2014宝能销售业绩与品牌影响力双提升
2014年国内整体经济处于下行压力之下,

房地产行业受到明显的影响与冲击,但宝能通过业务整合,资源优化,保持了房地产业务的稳步增长。2014年合肥、乌鲁木齐、扬州、仪征、南宁、赣州等项目开盘均拿下当地销售冠军。

合肥宝能城于2014年5月才首次拿地,10月即开盘,年底两次加推。短短55天中,合肥宝能城三次开盘三次售罄,创造当地开盘首开销售额第一的纪录。新疆宝能城2014热销乌鲁木齐,销售业绩领跑当地。

与此同时,宝能品牌影响力也在快速提升,接连荣获“2014中国房地产开发企业品牌价值专业特色10强”、“2014中国房地产开发企业品牌价值50强”等奖项。并且2014、2015连续两年入围“中国蓝筹地产”榜单,分别荣膺“最具竞争力城市运营企业”及“杰出价值城市综合运营企业”大奖。
创新思维助力实体产业转型升级

2015年,中国全面深化改革进入“关键之年”,在经济转型与升级的路口,中国房地产市场已经告别高速增长“黄金时代”,过渡到平稳发展的“白银时代”。在新的市场环境下,宝能顺势应对变化,根据自身特点,发挥优势来迎接转型之役。

得益于近几年的多元化布局,宝能现已逐步搭建了企业转型升级的框架。未来将会逐渐加大物流、金融、文旅、健康医疗、教育、农产品等产业与地产的结合与融合,也会逐步运用互联网技术提升实体产业的升级。同时,宝能正在考虑加快房地产证券化,并在资本市场积极布局,提升公司的核心竞争力。2015年宝能将加大北上深广的拓展力度,同时重点围绕国家的“一带一路”战略中覆盖的具备强劲发展潜力的区域性中心城市或省会城市。